

## 省直公车或逐步主打“本土造”

### 超标进口车和奥迪车正在进行处置、拍卖

今后在我省，越来越多的公务用车将会告别进口品牌，取而代之的是国产，甚至是本省制造。

记者昨日从省长信箱给网友的建议答复中获悉，近年来，省直机关配备的公务用车和执法执勤用车已经基本实现省产化。同时，超标进口车和奥迪车正在逐步进行处置、拍卖。



#### 网友向省长呼吁公车“本土化”

近日，有网友在省长信箱留言：“安徽的汽车产业是民族的骄傲。其中两家最大的汽车企业，奇瑞和江淮，是我们安徽的支柱企业，试想一下，如果安徽本省汽车能像韩国、日本汽车一样在全世界的道路上都能看到，到时我们安徽人一定会感到骄傲和自豪。”

“但在一些机关大院，我经常可以看到很多欧美和日韩汽车，本土自主品牌汽车非常少。有人说应该遵循市场经济，反对干预。但在欧美、日韩，他们的民族情感都很强，政府采购的多是自己国家品牌的汽车，缺少了政府的支持，我想他们国家的汽车品牌也难以做大做强。所以我希望，我们的党政机关、国有企业，以及工作人员都能够支持和购买我们本土的品牌汽车。你们带头支持，本土品牌才有实力制造更好的产品，才能做大做强……”

#### 省长信箱答复：新配公车基本是省产

省长信箱给这位网友的答复是：“感谢您关心民族汽车产业的发展。我省汽车产业正处在大发展的关键时期，国家和我省也先后出台了支持国产汽车产业发展的新政策，如鼓励扶持国内汽车产业集团化发展、鼓励自主知识产权技术研发、鼓励生产和消费节能环保

汽车等。我省在公务用车管理有关规定中，也明确要求党政机关要配备使用国产汽车，对省产自主品牌和自主创新的新能源汽车优先购买。”

省长信箱答复说，“近年来，省直机关配备的公务用车和执法执勤用车，基本是省产车。今后我们将在我省公务用车和执法执勤用车制度管理和改革中认真研究吸纳您的建议。”

#### 省直部门：正对超标进口车处置

同等条件下优先采购本地产品。鼓励购买省产汽车、农机设备、重大装备等产品。昨日，省财政厅相关处室负责人介绍，2012年，我省促进经济发展的30条中就明确提出，政府采购优先“本土造”。而2011~2012年，由省直有关单位牵头，已经对全省公务用车进行了清理，目前正在对超标进口车和奥迪车进行处置。

以合肥市为例，该市对党政机关进口超标车进行了集中收缴。车辆收回后，根据收缴车辆车况，对不能继续使用的6辆车进行强制报废；对车况较好的17辆车立即着手委托评估机构对超标车进行了评估，并以评估价为底价委托市招管局进行公开处置。拍卖采取“零佣金”方式，最终成功拍卖超标公务用车13辆。

记者 祝亮 任金如

## 我省出台新政支持港澳台商来皖投资兴业 投资登记期限缩短到7天内 审批时材料齐全，即到即办

星报讯（记者 赵莉）减少审批环节，对外承诺的登记期限缩短到7天，对重大招商引资项目开“绿色通道”……记者昨日从省工商局获悉，我省出台新政支持港澳台商来皖投资兴业，并为来皖投资企业提供一系列“便利服务”。

#### 欢迎跨国公司总部在我省落户

港澳台商来皖投资高端制造业、高新技术产业、现代服务业、新材料、新能源和节能环保等战略新兴产业、符合环保要求的劳动密集型产业和小微企业都将备受重视。此外，我省还鼓励境外金融机构、股权投资公司、金融性

投资公司在我省注册企业或设立分支机构，促进利用外资方式多样化。

鼓励和支持外资以并购方式参与国内企业改组改造和兼并重组，积极创造条件承接国际资本由沿海向内陆转移，承接跨国公司总部在我省落户。

#### 减少审批环节，材料齐全即到即办

“涉及港澳台投资企业登记注册的行政审批项目进行流程再造，能合并的合并，减少审批环节，缩短审批期限。”省工商局相关负责人表示，我省将对对外承诺的登记期限缩短到7天以内，有条件的地方推进港澳台投资企业并联审批，节约办事时间。

此外，港澳台商投资公司的股东以自己的名义通过借贷、委托代出资等方式筹措的资金，验资机构出具验资证明以后可以作为该股东的出资；对申报材料齐全、符合法定形式的，尽可能做到即到即办，当场办结、当天发照；对重大招商引资项目以及其他特殊情况的方法，做到特事特办。

#### 严禁对投资企业“吃、拿、卡、要”

省工商局负责人表示，我省严禁借办照和年检之机，利用职权“吃、拿、卡、要”和搭车收费，违反相关规定的，相关责任单位和责任人将被严肃处理。

## 安徽住房用地 七成以上保“刚需”

星报讯（记者 任金如）昨日，记者从国土资源部获悉，根据各地上报汇总，2013年全国住房用地计划“出炉”：供应15.08万公顷，是过去5年年均实际供应量（9.77万公顷）的1.5倍。其中，安徽住房供地9104.09公顷（含保障性安居工程用地、商品住房用地），增加了5999.56公顷。

安徽的77.6%用地，都用于保障性安居工程和中小套型商品房用地。

从供应总量来看，安徽2013年的住房供地量，远远高于北京、上海等房价上涨一线城市。昨日，业内人士点评，安徽供地总量仅次于河南，在中部六省排名第二。而我省住房总体供地计划中，一半以上供地，用于商品房建设。

安徽已经建立了保障性安居工程用地征任务、报批时限、用地供应等制度和机制，建立了省市县三级征地和土地供应保障机制。

## 安徽万家“智慧企业”创建活动启动



为了加快推进全省工业化和信息化深度融合，贯彻落实省政府与中国移动通信集团公司信息化战略协议，进一步提升企业信息化建设水平，省经信委联合中国移动通信集团安徽有限公司自2013年起在全省组织开展万家“智慧企业”创建活动。

4月16日，万家“智慧企业”建设启动仪式在肥举行。当日，省经信委牛弩韬主任、安徽移动公司郑杰总经理等相关领导出席会议，各市、县经信委负责人、移动公司负责人在本地电视电话会议室参加会议。未来3年，省经信委、安徽移动将打造1万家企

业信息化应用典范，今年计划建设2000家“智慧企业”。

本次活动是贯彻落实省政府与中国移动通信集团公司战略合作框架协议的重要举措，将积极依托中国移动公司在网络、技术、服务和人才等方面的资源优势，基于下一代互联网、云计算、物联网等前沿技术，为省内中小企业提供各种信息化应用解决方案，重点打造基础通信、营销服务信息化和办公管理信息化三大工程。“智慧企业”建设将采取企业自荐与工作组推荐相结合的方式。

各级经信部门将在项目申报、政策支持、资金扶持、环境营造、示范推动等方面，给予优先支持。安徽移动将提供专项配套资金1亿元，用于搭建“企业移动办公平



台”、“快消品销售人员管理平台”、“物流企业车辆管理平台”、“企事业单位手机报平台”等4大云服务平台，为企业提供“接入即使用”的便捷云服务。

邹传科